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Q6 In addition to your responsibilities in your organization, do you have
any mter agency or cluster respon3|bll|t|es’? (Choose aII that apply)
4.;_9.73” o> _)DI) Q dJ.)_g.n.ut.” uLf«_g.n.ZnJl Z_\_.@.J uU_g_g.uLo u.o.ao_gl uyls_g.”

le gulais wl)

Answered: 21 Skipped: 0

None e y -
Cluste
lead/co-lead..

Cluster
lead/co-lead...

Cluster member

Member of the
Humanitarian...

Member of th
Inter-Cluste..
Other (pleas
elaborate in..

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q8 To what extent do you feel the current architecture of the
humanitarian country team, i.e. its structure and set-up, is sufficiently
supportive of an increased focus on gender in the humanitarian
response, including the nexus issues? (Choose one): ol SR (S o ,5I Jl
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Q9 Do you feel that UN Women and OCHA have sufficiently engaged all
relevant international stakeholders in their efforts to strengthen the focus
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Q11 Do you feel that UN Women and OCHA have sufficiently engaged
all the key relevant Palestinian stakeholders in their efforts to
strengthen the focus on gender in humanitarian response? UL Py J»
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Q13 What should UN Women and OCHA do differently in the future to
improve the engagement of relevant Palestinian and international
stakeholders in the efforts to strengthen the focus on gender in the
humanitarian response? «iSog 8l ol sazioll po¥l did le gy 150
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Q14 In your view, where has UN Women'support to strengthen the focus
on gender in humanitarian action been focused? (Choose all that apply):
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The monitoring
phase of a...
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Not applicable - gulais ¥ 6.25% 1
The planning and preparation phase of a humanitarian action sluwiYl Jesll juaxily ladaxidl al> 0 81.25% 13
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The implementation phase of a humanitarian action s buwsYl Josll 3uaii dd> 0

The monitoring phase of a humanitarian action slbwiyl Josll o, d> 40 25.00% 4
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Q15 UN Women's efforts have contributed to increasing the knowledge
and capacity of your organization/entity on how to do the
following: (Choose all that apply): &l ol) 8axioll poY| d&id 35> caodlw
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Carrying out needs assessments that are more inclusive of genderg giogo gwgl JSuin Josiny wlblizW eusbi ¢l >
s LoVl ggill

Analyzing the impact of our humanitarian programs through a gender sensitive lenslizel u ¢ zlll )gidl Jud=s
o laizVl goill ggio90 ol solaio e dsiluil

Understanding the standards and indicators on gender responsiveness in a humanitarian response julzoll og9
a bui Yl & il 8 s izl ggill Llas, aalsinll ol uisally

Communicating about your programs and advocate for our beneficiaries in a gender sensitive mannere Joolgill
ozl g9l Llas el s ddy day lood opousinmall 2l lixo

Enhancing the capacity of our own colleagues in our organization on gender-responsiveness by sharing with them
the knowledge that | have gained on the issuego s liz¥l ggill Llad wlel o (e limmwso w9 Mo 8,28 ju =i

ggogall Ian e wloglro (yo aiwiSly aialsi bo JSU pgno S Line SN

Better supporting local organizations, including women-led organizations, in accessing humanitarian fundinge. >4

Josll Lol Ligeil (de Jgaxll o pginSaid sbuwidl lgwl o (il wlwwially ddxall wluwwiall Ladl JShin el
ey

Better including local organizations, including women-led organizations in the humanitarian response J| _uwl

a bui Yl & il wldes 9 Jiadl S sbwdl lgwl s il wlbuwawsolly ddzall o lww§oll

Developing tools that can allow my organization to monitor the degree to which our humanitarian programs have
been implemented in a gender responsive mannergl sl aw $xe 3o, o inwgo Soi il WY uglas

dw bus Yl Lixol Ly 3uaii 9 e loiz ¥l gl wlel jog

Improving our reports on the implementation of humanitarian programs in a gender-sensitive mannerb_u, & guws=s
o loiz¥l ggill Llasd el wolwl anlui)l g liall duais e

None of the above ;S5 loo s i Y

Other (Please elaborate in English or Arabic) & jul=iYI 37 ap )l axlll oo laidl glol oy - s>l
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Q16 Overall, how would you rate the quality of the training/capacity
building support that your entity/organization has received from UN

Women on mainstreaming gender into humanitarian response? (Choose

one) oYl i aioad sl sl sl cu,x 835> plii casS ' ple S
6 eloiz Y] £oill Llind prani posasy iwuwsel 6] yall 8rxioll
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Not at all
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Extremely useful - 8w 2480 0.00%

Very useful - x> i 50.00%
Somewhat useful - Lo Eg.; b0 31.25%

Not so useful - xuoo jut 0.00%

Not at all useful - GVl e xua0 jue 0.00%

Not applicable - we did not participate in any - il 8 I lin o) — e gudaiy ¥ 18.75%
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Q17 Overall, how would you rate the quality of advice and technical

support that your organization/entity has received from UN Women on
mainstreaming gender into humanitarian response? (Choose one): JSuiu
poYl ain aiodd sl il peally ol liwdl 839> anis S 'ple
w9 izl g4l LLad arosi jogaz. el 8l ol 8axioll
82>lg izl Yauluwi)l wll=iwYl
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely useful - 8w 2480 0.00% 0
Very useful - I=p_ dubo 40.00% 6
Somewhat useful - Lo L 2o 40.00% 6
Not so useful- xubo it 0.00% 0
Not at all useful - Mol (le xpb0 & 0.00% 0
Not applicable - we have not received any support - e£xJl le Jaxi o — lule gulais ¥ 20.00% 3
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Q18 What recommendations do you have for UN Women on how it can
improve the capacity building/training that it provides to local and
International actors on mainstreaming gender into the humanitarian
action?(Please write your answer in Arabic or English). oSSluogi s Lo
aoxsi Ml wl)nall clug wu ol uelai auasS e ol).nl] 6 2ol fcmkll EHPY
Obliwdl (38 (s loizVl goill LLad puasi jogaiy dadglly ddxall wleg=l
a =Yl gl an el axlll pSilz| glol Gz ) Taslusl)
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Q19 What recommendations do you have for UN Women on how it can
improve the support and advice it provides to local and International

actors on mainstreaming gender into humanitarian action?(Please write
your answer in Arabic or English). saxiall eo¥l aig) pSiluosi s Lo
dd=oll wlegzll avasi sl pcollyg wl)Liwdl yolai axasS (e 8l ol
Yaslw)l ol (9 e laiz Yl ol Llad prosi yogazu adgallg
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Q20 In your view, where has OCHA's support to strengthen the focus on
gender in humanitarian action been focused? (Choose all that apply):
O3l Samis) 1210l gl o lgals S, al> o ST o Lo Ll
i51) TsibuiYl Joasdl (58 selaiz V1 goill (e 348l aga59 psa) asiluy]
Gilois il LY JS)
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Not applicable

the plannin
and preparat.

the
implementati...

the monitoring
phase - J> ,o...
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Not applicable - guais ¥ — 0.00% 0
the planning and preparation phase - juaxily ladaxidl al> 40 86.67% 13
the implementation phase - il al> o 20.00% 3

26.67% 4

the monitoring phase - xo_Jl al> 0
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Q21 OCHA's efforts have contributed to increasing the knowledge and
capacity of your organization/entity on how to do the following: (Choose
all that apply): auluwsY| U esuid] Gumit) sazioll oYl iSo 25> caodlw
JS izl aJull JSAVL elall (e aSiwwgo s 8)aallg a9 y=all 650
Gelais il oLzl
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Analyzing th
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Carrying out needs assessments that are more inclusive of genderg siogo gwgl JShiny Josiy o LizW pusi <l >l
& laiz Yl goill

Analyzing the impact of our humanitarian programs through a gender sensitive lenslizel u ¢ gl )gidl Jul=s
o laizVl goill gm0 ol yolaio e dsilunyl

Understanding the standards and indicators on gender responsiveness in humanitarian response uleall ag9
a bui Yl & Il 8 s izl ggill Llas, aalsinll ol usally

Communicating and advocating in a more gender sensitive manneras, ,la, WaJ ¢ ousiell ;H:L;s lixo o Juolgill
E izl g9l LLas el i

Enhancing the capacity of our own colleagues in our organization on gender-responsiveness by sharing with them
the knowledge that | have gained on the issuego & loizVl goill Llad wlel o e liwwso 9 o 8,28 jujsi
ggogall 32 e wloglro o amiSly aialss Lo JS pgro S, line N>

Better supporting local organizations, particularly women-led organizations, in accessing humanitarian

funding Lseill e Jganll (o pgisSai sbuidl lewly (il Cluwsalls dulxall wluwsall Lasl JSkiy psall ayras
wilbwi Yl Josll oI

Better including local organizations, particularly women-led organizations in the humanitarian responsed| .l

a bui Yl & il wldes 9 Jiadl S sbwdl lgwl s il wluwawsolly ddzall o luww§oll

Developing tools that can allow our organization to monitor the degree to which our huwmanitarian programs have
been implemented in a gender responsive mannergl sl aw $xo 2o, o inwgo oi il WY uglas

aw bus Yl bixol Ly 3uaii 9 e loiz ¥l gl wlel jog

Improving our reports on the implementation of humanitarian programs in a gender-sensitive mannerl_, i uw>s
wEloiz¥l ggill Llasd el wolwl anlui)l go)linall duais e

None of the above - ;S5 loo squiv ¥

Other (please elaborate in English or Arabic)(a_jul= I Si ay el alll oo laidl glosl =) s>l
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Q22 Overall, how would you rate the quality of the training/capacity
building support that your organization/entity has received from
OCHA on gender-responsiveness in humanitarian action? (Choose one):
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Q23 Overall, how would you rate the quality of advice and technical
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Q24 What recommendations do you have for OCHA on how it can
improve the capacity building/training that it provides to local and
International actors on mainstreaming gender into humanitarian action?
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